

Osteocare® masticabil **30 tablete masticabile**

Supliment alimentar cu zahăr și îndulcitori

Calciu, Magneziu, Zinc, Vitamina D3 necesare pentru menținerea sănătății sistemului osos.

Prezentare: cutie cu 3 blistere a câte 10 tablete masticabile

Ingrediente/2tb: carbonat de calciu (substanță suport: maltodextrină) (800 mg), hidroxid de magneziu (substanță suport: amidon pregelatinizat) (300 mg), îndulcitori: sucroză (substanță suport: maltodextrină), dextroză monohidrată (**sulfii**) și i sucraloză, arome [portocală (substanță suport: maltodextrină)], aromă de portocală pulbere [substanță suport: maltodextrină, antioxidant: acetat de D-alfa tocoferol (din **soia**), arome, octenil succinat de amidon sodic] și aromă de mentă (substanță suport: maltodextrină, gumă acacia)], agenți antiaglomerare: acid stearic, dioxid de siliciu și stearat de magneziu, oxid de zinc (substanță suport: mono și digliceride) (10mg), vitamina D/colecalciferol [(substanță suport: acacia, sucroză, amidon de porumb, trigliceride cu catenă medie, antioxidant: DL-alfa tocoferol)] (10 µg), borat de sodiu (0,6 mg), sulfat de cupru (substanță suport: ceară de carnauba) (1 mg), sulfat de mangan (substanță suport: ceară de carnauba) (0,5 mg), selenat de sodiu (50µg).

Conține: sulfii, soia.

Nu conține: conservanți, coloranți artificiali, lactoză, drojdie.

Mod de utilizare:

Copii peste 4 ani: 1 tabletă masticabilă pe zi. Adulți: 2 tablete masticabile pe zi.

Acestea sunt tablete masticabile și nu sunt concepute pentru a fi înghițite întregi. A nu se administra copiilor sub 4 ani. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. Ca și în cazul altor suplimente alimentare, consultați medicul sau farmacistul dacă vă aflați sub supraveghere medicală, sunteți însărcinată sau alăptați, suferiți de epilepsie, suferiți de alergii alimentare sau aveți alergii la oricare dintre ingrediente. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25° C, în ambalajul original. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 70,8ge

Producător: Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

Contact EU: Vitabiotics EU Ltd, Dublin, Irlanda

Notificat la Ministerul Sănătății

Notificare Nr. 3797/07.05.2019